

352名寒门学子获助学金

每人4000元,今年济宁发放救助金140余万元

本报济宁8月29日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 布留宪 常文宝)“这次能获得助学金真是雪中送炭,解除了我家的燃眉之急,让我和姐姐能顺利踏入大学校门!”28日下午,受助学生陈蕾激动地说。当日,济宁市举行城乡低保家庭高等教育入学救助仪式,截至目前,该市共发放救助资金140.8万元,对352名城乡低保家庭大学新生给予救助,保证了贫困大学新生顺利入学。

陈蕾和陈蓓是一对孪生姐妹,她们的父母都是下岗职工,父亲患高血压,母亲有哮喘病,生活十分困难,每月靠低保金艰难生活。两

姐妹今年一起参加了高考,双双考上了本科。原本大学的学费对于这个家庭就已经是天文数字,而且一次还考上了两个大学生,一家四口犯了愁。就在这个时候,济宁市开展的“城乡低保家庭高考新生救助活动”为姐妹俩每人提供了4000元的助学金,基本解决了学费问题,让两姐妹可以顺利踏入大学校门。“我们姐妹一起考上大学,家里根本不可能筹到这么多钱供我们,这次党和政府为我们解决了大难题,我们一定好好上学,以优异成绩和实际行动回报社会。”陈蕾说。

济宁市民政局局长王建华介绍,

今年是实施城乡低保家庭大学新生入学救助办法的第一年,本次救助活动是由福彩公益金出资,对济宁市城乡低保家庭中考取了全日制本科教育大学新生进行一次性救助,每人4000元,同时建立长效救助机制,每年开展一次救助活动,保障低保家庭子女接受高等教育的权利,确保不让一位大学新生因家庭贫困而失学。

经过前期的调查摸底和细致筛查,济宁市共有352名低保大学新生符合救助标准,济宁市今年共发放救助资金140.8万元,救助金将于8月底全部发放到低保家庭大学新生的手中。

泗水举行爱心义演 募集善款七万余元

本报泗水8月29日讯(记者 张锦 通讯员 庄新明 包庆淼)8月26日16时许,泗水举行“再圆学子梦”爱心捐助义演活动。现场募集71600元善款,将全部用于救助贫困大学生。

据了解,本次爱心捐助活动旨在通过义演方式,呼吁社会各界关心寒门学子,帮助贫困大学生顺利步入大学校门。济宁心酒业有限公司董事长韩法轩现场捐助20000元爱心助学金。同时,观看义演的社会各界人士也纷纷解囊,为即将步入大学的困难学子筹集学费。活动共募集善款71600元。

我省首家“村官学校” 落户济宁

本报济宁8月29日讯(记者 马文青 通讯员 罗玲)28日,来自济宁市各县市区的210名“村官”们参加了济宁市农村干部学校的首届开学典礼。我省首家“村官学校”诞生并进入正式运作。

据介绍,济宁市是我省最早举办农村党员干部学历教育的地市之一。从2003年起,由市委组织部牵头,市教育局等六部门共同参与,与山东农业大学联合举办,由济宁农校承办,面向全市农村党员干部长期举办农村党员干部脱产大专班,至今已连续举办七届,共招收学员1490人,已毕业1290人。学员学习结业后,全部回到原来的村庄,对济

宁市农村经济社会发展和社会主义新农村建设起到了很大促进作用。

在连续7年举办农村党员干部大专班的基础上,今年7月中共济宁市委组织部、济宁市教育局依托济宁市高级职业学校(前身为济宁农业学校),成立济宁市农村干部学校,以解决农村干部教育培训载体不固定的问题,实现农村干部学历教育的制度化、规范化、长期化。来自全市各县市区的210名农村干部、党员、农村后备干部、致富带头人经过层层推荐、报名、考试、面试等程序,成为首批学员,即将在这里开始为期两年的学历教育。



全国篮球俱乐部

青年男子联赛在济宁举行

本报济宁8月29日讯(记者 王海龙)记者从济宁市体育局了解到,2010年全国篮球俱乐部青年男子联赛将于8月31日至9月5日在济宁市全民健身广场体育馆举行,这是济宁承办的又一国家级赛事。届时,香港代表队、福建代表队、北京代表队、河北代表队、广东代表队和湖北代表队六支劲旅将为我市广大群众奉献30场精彩比赛。

据了解,比赛从8月31日开始,当天将有六场比赛,六支队伍将悉数登场亮相。9月1日进行三场比赛,分别由湖北队VS北京队,由广东队VS福建队,由河北队VS香港队。9月2日的比赛也是六支队伍的六场比赛,9月3日的三场比赛为香港队VS福建队,北京队VS河北队,广东队VS湖北队。9月4日和5日将分别举行六场比赛。

打起背包 去省城

28日上午,在济宁慈善学校,济宁市第三批慈善技能扶贫生开学,220名技能扶贫生首赴济南学习。另据了解,今年慈善技能扶贫生将享受到国家补助金,在培训合格后,将同时获得专业技术职业资格证书和国家承认的学历毕业证书。

本报记者 张晓科 陈鸿儒 摄

